Trouve l'aire ef le périmétre des figures suivantes :
(attention elle ne sont pas a taille réelle.)

6cm

6cm
AITE T oo 6x6 =36
L'aire de cette figure est de .36.CM2%_ ...
Périmetre ;.. 1+ 7+4+4+3+3-22 .
Le périmetre de cette figure est de .22.CM ... tem
AIre T oo, (1x7)*x(4x3)..=.19
| TR 3 Cm
L'aire de cette figure estde J9.¢m% ...
10cm 4cm
Périmetre : 10+ 6+ 4+ 4+ 4+4+2+6 =40
, Le périméire de cette figure est de 40.cm._ .
cm
Aire - . 10x6)-(4x4) -
. e (10x6):(4x4). = 4.
L'aire de cette figure est de 44.cm? ...
2cm 4cm

Trouve les mesures de ces figures en respectant le périmetre et I'aire

....... 8cm
Périmetre : 20 cm
e 16 o ?|.2<m.
o 9c
périmatre - 28 cm LLemo
Aire : 45 cm? ? 5cm
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